	Вариант 1
1. Завод имел три цеха. Число рабочих первого цеха составляет всех рабочих завода; во втором цехе рабочих в  раза меньше, чем в первом, а в третьем цехе на 100 рабочих больше, чем во втором. Сколько всего рабочих?
2. Из резервуара с керосином отлили  вначале  потом  всего керосина и после этого в резервуаре осталось 8 т керосина. Сколько керосина было в резервуаре первоначально?
3. Если неизвестное число увеличить на  его, то получиться число,  которого равны 70. Найдите неизвестное число.
	Вариант 2
1. В колхоз входят жители соседних сел. Число семей первого села составляет всех семей колхоза; во втором селе число семей в раза больше, чем в первом, а в третьем селе число семей на 420 меньше, чем во втором. Сколько всего семей в колхозе?
2. Велосипедисты вели гонку в течение трёх дней. В первый день они проехали всего пути, во второй , а в третий день – оставшиеся 100 км. Какой путь проехали велосипедисты за три дня?
3. Если к неизвестному числу прибавить его да ещё 40, то получится 180. Найдите неизвестное число.

	Вариант 3
1. Разность двух чисел  Одно число составляет другого. Найдите эти числа.
2. В трёх гаражах помещается 460 машин. Число машин, помещающихся в первом гараже, составляет числа машин, помещающихся  во втором, а в третьем гараже в  раза больше, чем в первом. Сколько машин помещается в каждом гараже?
3. В одной школе имеются 4 группы. В первой группе учится всего состава, во второй группе , в третьей -  , а в четвертой группе 40 человек. Определить, сколько всего учащихся имеет школа и сколько учеников учистя в каждой группе.
	Вариант 4
1. Отец старше сына на 24 года. Число лет сына равно  числа лет отца. Сколько лет отцу и сколько лет сыну?
2. На заводе, имеющем три цеха, работает 6 000 рабочих. Во втором цехе работает в  раза меньше, чем в первом, а число рабочих третьего цеха составляет  числа рабочих второго цеха. Сколько рабочих в каждом цехе?
3. Паровозостроительный завод выполнил  всего заказа, после чего ему осталось ещё выпустить 32 паровоза. Сколько всего было заказано заводу?
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Вариант 1

1. 1500 раб
2. 30 т
3. 77

	
Вариант 2

1. 2100 семей
2. 300 км
3. 80
	
Вариант 3

1. 11,2; 8
2. 120м, 160м, 180м
3. 160ч. 32 ч, 48 ч, 40 ч
	
Вариант 4

1. 39 л; 15л
2. 2700 р, 1800 р, 1500р
3. 160 пар



